


                                                                  P.17.  Voce diria que os senadores e deputados federais
                                                                que estao atualmente no Congresso estao tendo um desempenho:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
 |CATEGORIAS                    | TOTAL |     SEXO      |                 IDADE                 |     ESCOLARIDADE      | RENDA FAMILIAR MENSAL |   OCUPACAO    |    CRITERIO BRASIL    |
 |                              |       |               |                                       |                       |                       |   PRINCIPAL   |                       |
 |                              |       |---------------+---------------------------------------+-----------------------+-----------------------+---------------+-----------------------|
 |                              |       |Mascu- | Femi- |16 a 24|25 a 34|35 a 44|45 a 59|60 anos|Funda- | Medio | Supe- |Ate' 5 |Mais de|Mais de|  PEA  |Nao PEA|  A/ B |   C   |  D/ E |
 |                              |       | lino  | nino  | anos  | anos  | anos  | anos  |ou mais|mental |       | rior  |  S.M  |5 a 10 |10 S.M.|       |       |       |       |       |
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | S.M.  |       |       |       |       |       |       |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |Otimo/ bom                    |    14 |    15 |    14 |    14 |    16 |    13 |    12 |    15 |    18 |    12 |     8 |    16 |     9 |    10 |    14 |    15 |    10 |    11 |    19 |
 |Regular                       |    37 |    38 |    37 |    39 |    39 |    36 |    38 |    30 |    35 |    41 |    36 |    37 |    38 |    37 |    37 |    37 |    38 |    39 |    35 |
 |Ruim/ pessimo                 |    41 |    43 |    38 |    43 |    39 |    43 |    40 |    37 |    35 |    44 |    54 |    38 |    50 |    51 |    42 |    38 |    49 |    44 |    33 |
 |Nao sabe                      |     8 |     5 |    11 |     4 |     6 |     8 |    10 |    18 |    12 |     4 |     3 |     9 |     3 |     2 |     7 |    11 |     3 |     5 |    13 |
 |------------------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------|
 |                              |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
 |  Total em %                  |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |   100 |
 |  Base ponderada              |  3801 |  1848 |  1953 |  1014 |   889 |   733 |   680 |   486 |  1892 |  1484 |   425 |  3069 |   418 |   254 |  2579 |  1220 |   791 |  1473 |  1525 |
 |  Total Nos. absolutos        |  3801 |  1830 |  1971 |   979 |   892 |   749 |   694 |   487 |  1803 |  1501 |   495 |  2918 |   481 |   316 |  2633 |  1162 |   960 |  1535 |  1297 |
 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO33210
  Base: Total da amostra - Brasil
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA��



                                                                  P.17.  Voce diria que os senadores e deputados federais
                                                                que estao atualmente no Congresso estao tendo um desempenho:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                                                      +----------------------------------------------------------------------------+
                                                      |CATEGORIAS                              | TOTAL  | AVALIACAO DO PRESIDENTE  |
                                                      |                                        |        |           LULA           |
                                                      |                                        |        |--------------------------|
                                                      |                                        |        | Otimo/ |Regular | Ruim/  |
                                                      |                                        |        |  bom   |        |pessimo |
                                                      |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------|
                                                      |Otimo/ bom                              |     14 |     22 |      8 |     12 |
                                                      |Regular                                 |     37 |     39 |     40 |     31 |
                                                      |Ruim/ pessimo                           |     41 |     30 |     45 |     52 |
                                                      |Nao sabe                                |      8 |      9 |      7 |      5 |
                                                      |----------------------------------------+--------+--------+--------+--------|
                                                      |                                        |        |        |        |        |
                                                      |  Total em %                            |    100 |    100 |    100 |    100 |
                                                      |  Base ponderada                        |   3801 |   1435 |   1449 |    882 |
                                                      |  Total Nos. absolutos                  |   3801 |   1371 |   1467 |    934 |
                                                      +----------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO33210
  Base: Total da amostra - Brasil
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA��



                                                                  P.17.  Voce diria que os senadores e deputados federais
                                                                que estao atualmente no Congresso estao tendo um desempenho:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

                  +---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
                  |CATEGORIAS                    | TOTAL  |          REGIAO DO PAIS           |   NATUREZA DO   |               PARTIDO DE PREFERENCIA                |
                  |                              |        |                                   |    MUNICIPIO    |                                                     |
                  |                              |        |-----------------------------------+-----------------+-----------------------------------------------------|
                  |                              |        |Sudeste |  Sul   |  Nor-  | Norte/ | Regiao | Inte-  |   PT   |  PMDB  |  PSDB  |  PFL   | Outro  |Nenhum/ |
                  |                              |        |        |        | deste  | Centro |Metropo-|  rior  |        |        |        |        |partido |nao tem |
                  |                              |        |        |        |        | oeste  | litana |        |        |        |        |        |        |        |
                  |------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                  |Otimo/ bom                    |     14 |     12 |     11 |     18 |     17 |     12 |     16 |     16 |     15 |     11 |     18 |     16 |     14 |
                  |Regular                       |     37 |     35 |     39 |     38 |     39 |     38 |     37 |     44 |     38 |     42 |     39 |     36 |     35 |
                  |Ruim/ pessimo                 |     41 |     46 |     42 |     33 |     37 |     45 |     38 |     37 |     39 |     43 |     38 |     42 |     42 |
                  |Nao sabe                      |      8 |      7 |      7 |     10 |      8 |      5 |     10 |      4 |      7 |      4 |      5 |      6 |     10 |
                  |------------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------|
                  |                              |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |
                  |  Total em %                  |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |    100 |
                  |  Base ponderada              |   3801 |   1620 |    557 |   1053 |    572 |   1434 |   2368 |    673 |    301 |    203 |    150 |    236 |   2239 |
                  |  Total Nos. absolutos        |   3801 |   2307 |    363 |    728 |    403 |   2037 |   1764 |    723 |    269 |    282 |    119 |    217 |   2191 |
                  +---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO33217
  Base: Total da amostra - Brasil
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA��



                                                                  P.17.  Voce diria que os senadores e deputados federais
                                                                que estao atualmente no Congresso estao tendo um desempenho:
                                                                            (Resposta estimulada e unica, em %)

+---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+
|CATEGORIAS                              |  TOTAL   |                                                 INTENCAO DE VOTO PARA PRESIDENTE                                                  |
|                                        |          |-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                        |          |                           SITUACAO A                            |                           SITUACAO B                            |
|                                        |          |-----------------------------------------------------------------+-----------------------------------------------------------------|
|                                        |          |   Lula   | Geraldo  | Anthony  | Heloisa  | Roberto  |Em branco/|   Lula   | Geraldo  | Heloisa  | Roberto  | Germano  |Em branco/|
|                                        |          |          | Alckmin  |Garotinho |  Helena  |  Freire  |  nulo/   |          | Alckmin  |  Helena  |  Freire  | Rigotto  |  nulo/   |
|                                        |          |          |          |          |          |          |  nenhum  |          |          |          |          |          |  nenhum  |
|----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
|Otimo/ bom                              |       14 |       17 |       11 |       17 |       12 |       15 |        6 |       18 |       12 |       12 |       20 |        8 |        7 |
|Regular                                 |       37 |       40 |       35 |       40 |       37 |       40 |       28 |       40 |       35 |       39 |       38 |       51 |       31 |
|Ruim/ pessimo                           |       41 |       35 |       49 |       34 |       48 |       35 |       59 |       35 |       48 |       44 |       33 |       39 |       54 |
|Nao sabe                                |        8 |        8 |        5 |        8 |        3 |       11 |        7 |        7 |        5 |        4 |        9 |        2 |        8 |
|----------------------------------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------|
|                                        |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |          |
|  Total em %                            |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |      100 |
|  Base ponderada                        |     3801 |     1583 |      910 |      451 |      242 |      104 |      308 |     1644 |     1002 |      288 |      176 |       74 |      379 |
|  Total Nos. absolutos                  |     3801 |     1459 |     1178 |      381 |      228 |       89 |      294 |     1494 |     1263 |      280 |      154 |       59 |      347 |
+---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO33210
  Base: Total da amostra - Brasil
  Data do campo: 16 e 17/03/2006

                                                                                         DATAFOLHA��


